Groupe : TSPEF PH-CH1 Prénom :

NOTE :

/20

BAREME SUR 20 POINTS TOTAL OBTENU : /20
Question | Eléments attendus (-0,5 maxi pour C.S.) Baréme Points
obtenus
11 Il faut comparer amin et «
Conclusion justifiée avec les valeurs : observation impossible /2
1.2 Repérer la valeur de la longueur d’onde
Calcul de ajim = 1,2 X 107° rad /2
1.3, | &7 Qm
Le phenoméne ondulatoire n’empéche pas ’observation /2
L’objectif est la lentille du co6té de I'objet 0,5
2.1. L’oculaire est la lentille du coté de 1’ceil 0,5 /2
Placement correct sur la figure 1
2.9 F2 est le symétrique de F5 par rapport a Oz
- La lunette doit étre afocale donc F} et Fa sont confondus /2
Construction soignée de A1B; grace & (BosO1) et au plan focal image 1
2.3 de l'objectif Ly
Construction soignée du faisceau émergent dont les rayons sont paral-
s 1 /2
leles & (B102)
3.1. Repérage correct de I'angle o 1 n
Expression démontrée de a
3.2. Expression démontrée de o
Expression démontrée de G /3
3.3. Calcul de G = 45 et conclusion par rapport & la notice 1 /1
Calcul de o = 3,6 x 1073 rad
3.4. Comparaison & la limite de résolution de 1’ceil
Conclusion cohérente et justifiée /3




